
Более 70% фермеров уже ощутили значительные последствия изменения климата

71% фермеров в 8 странах мира утверждают, что изменение климата уже оказывает
значительное влияние на их хозяйство, и еще большее число фермеров обеспокоены
тем, как это влияние скажется в будущем. 73% столкнулись с усилением давления со
стороны вредителей и болезней. В среднем фермеры оценивают, что за последние два
года их доходы сократились на 15,7% из-за изменения климата. Каждый шестой фермер
даже отмечает снижение доходов более чем на 25% за этот период. Таковы некоторые
из основных результатов опроса «Голос фермера» («Farmer Voice»), который
раскрывает проблемы, с которыми сталкиваются фермеры во всем мире, пытаясь
смягчить последствия изменения климата и адаптироваться к будущему. Для
проведения исследования компания Bayer заказала агентству независимый опрос 800
фермеров по всему миру, представляющих крупные и мелкие хозяйства из Австралии,
Бразилии, Германии, Индии, Китая, Кении, США и Украины в равном количестве.
Фермеры ожидают, что последствия изменения климата будут продолжаться. Три
четверти из них во всем мире (76%) обеспокоены тем, как изменение климата отразится
на их хозяйстве, причем наибольшую озабоченность проявляют фермеры Кении и
Индии.

  

 Подробнее: https://agbz.ru/news/farmer-voice-bolee-70-fermerov-uzhe-oshchutili-znachitelny
e-posledstviya-izmeneniya-klimata/
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